11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2009 23:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.08.2009 22:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174531/answer/174532




BaM cremyeT o0paTUThCS K @HAPOJIOTY IJISE OCMOTPa ¥ 00CIeqOBaHHUS C I[eJIbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEL
IPeXIEeBPEMEHHON 3AKYNIAIWH. 110 BRISICHEHUY TPUYUHBI MOXKHO OyHeT mogo0paTh afleKBaTHYIO
Teparnuio.



